



Следователи следственного управления СК России по Тюменской области провели с подшефными дружественный футбольный матч



Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Тюменской области уже много лет на постоянной основе участвуют в обучении, воспитании и спортивном развитии воспитанникам подшефного реабилитационного дома для семей и детей «Борки». Очередная встреча с подшефными прошла 17 марта 2018 года.

Команда молодых сотрудников следственного управления, в составе следователя следственного отдела по Ленинскому административному округу г. Тюмень Дмитрия Асланяна, следователей следственного отдела по Калининскому административному округу г. Тюмень Александра Моренко, Юрия Кузнецова и Арыстана Жанбуршинова, а также следователя следственного отдела по Центральному административному округу г. Тюмень



Дмитрия Моравского, померялась силами в игре в футбол с командой воспитанников детского учреждения.

По результатам полного спортивного азарта дружественного матча со счетом 6:5 победила команда воспитанников подшефного реабилитационного дома для семей и детей «Борки», но в выигрыше остались все участники матча!

Изображения



18 Марта 2018

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1210807>